Vatnsreanslismeling med titreringadferd.
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Na® + C1% + Ag* + NO3 = AgClYV + Na* + NOy”
(23) (35,5) (108) (62) (143,5 (23) (62)
(585) (170) (385)

Venjulegt bergvatn mun innihalda um 25 mg af fistum efnum
pr. l. og er langmestur hluti peirra Naecl. N€ imniheldur 1 n lausa
1 gmol./1 eda 58,5 g/ af Nacl. Vatn sem inniheldur 25 mg Mael pr.
1. er pvi 0,43 x 10"3 normal, Til ad titrers 100 om3 af sifkri
lausn barf D&

3
ol * 100 = 0,43 cmd af /10 a Agilo,

Med wenjulegum tazkjum mun vera hmgt ad mmla titreringarefnid
med ca. 1/100 omd nfkvesni. Nfkvemni melingarinnar { daminu ad
ofan verdur bé - 2,9%.

begar um vatnsrennslism=lingn { £ er ald relda or venjulegt ad
gera rdd fyrir um 5% mmlindkvesni. Til Dess ad nf bv{ parf (ef
pad magn sem larf af 1/10 n AgNOy &bur en saltid er 14t18°f wvatanid
or a om3 en eftir ad saltid hefur verils 1£t18 { er b om3) bea =
Oy4 am3, bvi

bt0,0lcmd -atolcom’=b-atss

b-atl 0,02¢l3-b-at-1&(b-a)

0,02 em3 = 0,05 (b = a) em3
O 2D = a.
Vi5b8tin af Nacl { vatnil parf bE ad gera pad ad verkum ad



-2-

aum.k, 0,4 cm® meirs notist af 1/10 n AgNO3 Vi3 titreringu 4 100 cm3
megni. Normalitet &rvatnsins (Nacl) part p& ab vera

n=°:__f%.,1 = 0,4 x 1073

on pad svarar til bess ad bwta purfi { hvern l{ter vatns pvi sem
svarar 23,3 mg. 86 Pad vatn, sem mela 4 1000 1/sek. hart ald bata
23,3 g af Necl { vatnild £ sek, 84 gert rid fyrir al notadur sé
peklll sem inntheldur 250 g af Nacl pr. 1. barf reanslid af honum
ft { éna 8l vers 0,093 /sek = 5,6 V/min = 28,0 1 § & min, Gera =d
r&d fyrir al venjinlegt matarialt sem fwgt { verslnnum innihaldi
&1{ka mikxi1d af Kscl og af kristalvatni Darf ad lftzs ca. 500 gr af
bvi { hvern 1 pekils, en bal verdur ald titrera pmkilinn sérstaklegs
begar blandad er og er mskilegt al Dpad verdl gert meld sem mestri
nfkvemnl, pvi "feilar® sem stafa af rangri bl8ndun pekils verds
"sgatematiskir®,
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